

哀兵谁能胜？切尔西意欲翻身

沈雷

《文汇报》体育部主任



切尔西 一球/球半 莱斯特城

竞彩让球推荐:3、1

切尔西客场0比3大败给了利兹，是上轮英超最大的冷门。在第2轮中，切尔西主场被热刺极有争议地逼平，除去2比2的比分不谈，切尔西在比赛中打出的内容可圈可点，原本舆论认为切尔西会在对利兹一战中发泄怨气，用胜利走出阴影，可没想到迎来的是一场大败。

主教练图赫尔也对本队在一周内的状态起伏如此之大而表示困惑。德国人认为，前20分钟切尔西打得非常好，本该建立领先优势，但未能把握住机会，此后球队逐渐偏离了战术轨道，即使下半场改打四后卫也未能扭转颓势。切尔西的大败有一定偶然因素，除了锋线错失不少机会，三个失球也多少与防线失误有关，而非利兹创造出了绝对良机。

经历了上赛季的憋屈（压力主

要来自阿布拉莫维奇不得不出售俱乐部），切尔西新赛季处于重组阶段，吕迪格、克里斯滕森、卢卡库、维尔纳等人悉数离队，在攻防两端都受到了一定的影响。斯特林的加盟让切尔西的攻击线兵员紧张稍有好转，无论是斯特林还是哈弗茨都可以担任中锋，切尔西也适应了无锋或伪中锋战术，快乐的斯特林仍在浪费机会，但如果他脚风顺了，也有大杀四方的能力。

相比之下，切尔西的防线人员更为紧张，因此切尔西一直试图买下莱斯特城中卫弗法纳，但周一开出的第三次报价仍被拒绝，这位21岁的法国中卫因为想转会切尔西而缺训一天，因而遭到相应的处罚。对于罗杰斯而言，尽早出售弗法纳将是皆大欢喜，无论成功与否，弗法纳都很难会在

对潜在新家切尔西的比赛中登场，在短短几天内，莱斯特城也不可能找到接替人选。莱斯特城是本赛季唯一未在转会市场上花钱的球队，该队的防线同样出现了不少问题，除弗法纳外，土耳其中卫瑟云聚也一直被冷藏，直到周中的联赛杯才获得了本赛季第一次出场。此外，右后卫佩雷拉重伤，老门将小舒梅切尔又离队，莱斯特城也是问题重重，导致新赛季前3场联赛仅获1平2负，总计丢了8球之多。

对切尔西，这是一场必须干净利落拿3分的比赛，只有这样，球队才能有足够的自信和状态迎战9月开始的欧冠、联赛双线作战。机构为本场比赛开出主队切尔西-1.25球的亚洲指数，指数合理，综上所述，本场比赛看好切尔西至少赢2球。

蔡蔡

资深体育人



弗赖堡主胜 川崎誓取鹿岛

弗赖堡 一球/球半 波鸿

竞彩不让球推荐:3

川崎前锋 VS 鹿岛鹿角

竞彩不让球推荐:3

弗赖堡 VS 波鸿

两队在上一赛季有过3次交锋，打出了1胜1平1负的战绩平分秋色，不过双方都比较依赖自己的主场，第二回合在联赛中交手，弗赖堡就是在主场以3比0大胜而回，地利和心理的优势都非常足。需要特别注意的是，两支球队本赛季表现都非常火热，半场有球的概率超过了八成，而按照波鸿近期重攻轻守的风格来看，这场比赛抢开局的概率也是十分大，因此半场有球还是非常值得关注。

数据方面初开就给出了-1的深位，后续甚至是拉升至-1.25的水平，已经大大超出了上回合两队交手时的位置，给予弗赖堡的支撑力度是非常足的，结合上述的比赛进程预测，这可能是一场对攻大战，而防守能力较差的波鸿则会吃亏的一方。

川崎前锋 VS 鹿岛鹿角

川崎前锋近期有明显回暖迹象，球队过去4场各项赛事未尝败绩，上一场在联赛中更是大胜福冈黄蜂，球队士气倍增。相比之下，鹿岛鹿角的状态则有些回落，过去4轮联赛仅取得1场胜绩，胜率只有25%，其间还输球居多。

川崎前锋由于主力相继流失，球队的实力也是因而有所削弱，导致本赛季的征程并未像上赛季那般顺利，如今23轮联赛战罢，球队取得13胜4和6负的战绩，积43分排在联赛第四位。如果球队想要实现三连冠的目标，当下就需要全力争胜。

鹿岛鹿角本赛季同样延续着不错的表现，目前以12胜8和6负的成绩位列联赛前三。虽然暂时稍稍领先于川崎前锋，但球队当下联赛的势头明显不如前者。数据一直维持在主让半球，对于川崎前锋给予了比较有力的支持。此役不妨看好坐拥主场优势的川崎前锋再下一城。

贝蒂斯热度过高当心出冷

谢勤德

资深国际足球撰稿人



皇家贝蒂斯 半球 奥萨苏纳

竞彩让球推荐:1、0

本周六凌晨，新赛季西甲第三轮率先开打两场比赛，其中一场是贝蒂斯主场迎战奥萨苏纳。两队新赛季的表现都相当出色，此番相遇可谓势均力敌。

虽然贝蒂斯在季前的前几场友谊赛中表现不尽理想，不过随着球员状态的回勇，球队表现也是渐入佳境，最后一场友谊赛击败佛罗伦萨更是让贝蒂斯满怀信心开始了新赛季西甲的征程。令球迷高兴的是，上赛季队中两大主力得分手状态十足，帮助球队3球大胜埃尔切取得开门红。次轮西甲，伊格莱西亚斯上下半场各入一波，助力贝蒂斯再添一胜。不过稍稍令人感到不安的是，贝蒂斯上赛季主场战斗力相当平庸，负率达到36.84%，是

并列主场输球场次第二多的队伍。本轮面对因连战连胜而士气高昂的奥萨苏纳，贝蒂斯不妨以保和争胜为目标更为实际。

奥萨苏纳上赛季所取得的联赛积分比是役对手贝蒂斯少近20分，从这一点来看，两队之间还是存在不小的实力差距。与此同时，由于财力有限，奥萨苏纳在休赛期基本没有做什么补强，仅仅用180万欧元引入前锋伊伊·戈麦斯以及20万欧元续租桑切斯，换言之，他们在夏窗的引援费用只有区区200万欧元。当然，保留绝大部分上赛季原班人马征战对奥萨苏纳也有利之处，那就是基本上不存在新老球员磨合的问题，这也让他们在季前热身赛中战绩不俗，同时奥萨苏纳也

把这种出色状态延续到了新赛季的西甲中——相继击败塞维利亚和卡迪斯，近期各项赛事豪取五连胜，得失球比高达9比3，攻防两端的发挥都相当完美。但不得不提的是，自从2018-2019赛季重返西甲后，奥萨苏纳至今3次联赛做客挑战贝蒂斯均负，总得失球比为1比8，球队战绩完全落于下风，这也给此役出征蒙上了一层阴影。

本场赛事热度毫无疑问是在皇家贝蒂斯这边，毕竟实力优势再加上碾压式的战绩，而且本场赛事是周六凌晨为数不多的五大联赛，关注度很大。这种情况下，按照现时的数据来看，支持受热的皇家贝蒂斯只需要主胜打出即可赢得高额利润，门槛明显偏低了容易出冷门！

马赛客场力擒尼斯

朱民

超50竞彩专家



尼斯 平手 马赛

竞彩不让球推荐:0

本场算得上是一场地中海德比，但从本质上而言尼斯与马赛之间的关系还是相对比较和谐的，这点跟尼斯与摩纳哥之间的蓝色海岸德比还是相去甚远的。从新赛季开局后的三轮表现来看，尼斯的下滑还是比较明显的，而马赛这边则要相对稳定很多。

尼斯这个夏天虽然在人员上感觉还是有所提升的，毕竟小舒梅切尔和拉姆塞等人的到来还是颇为令人关注的，但主帅的变更在笔者看来对于尼斯的影响短期内恐怕是无法消除的，虽说新任主帅法尔本次也算二进宫执教球队，但是他的执教风格和理念

跟上赛季的加尔杰还是有着不小的偏差，而前三轮联赛尼斯2平1负的战绩多少也显示出，这支队伍眼下依旧还在逐步适应法尔的节奏。此外周中的欧会杯赛多少也会让尼斯这边的消耗更多一些。

马赛这个赛季虽然也有换帅，但前任主帅桑保利毕竟是解约走人，这点跟此前尼斯的加尔杰被大巴黎挖走还是有着本质区别的，而新帅图多尔上赛季带领的维罗纳多少也是让人眼前一亮的，随着图多尔的到来，俱乐部在这个夏天的引援就法甲而言还是动静很大的，不仅买断贡多齐、云代尔和

米利克，还签下了罗马门将洛佩斯以及格拉纳达的前锋苏亚雷斯，显然俱乐部这个赛季的目标不仅是希望能够保住上赛季法甲亚军的排名，欧冠赛场上他们一定也是寻求突破的。从前三轮的表现来看，这支马赛在进攻端的输出还是颇为稳定的，本场唯一的利空是主力中卫吉戈特的红牌停赛。

机构方面本场是给出了一个平手中水的亚洲数据，结合双方近两个赛季的交战来看，尼斯在主场对阵马赛的战绩占优，但眼下的情况或许将大不相同。毕竟眼下的尼斯初始阶段的磨合远不及马赛，尤其在进攻端尼斯更是显得乏力，除非后市尼斯水位能够去到低水，否则本场优先考虑马赛客取三分。

曼联恢复元气乘胜追击

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



南安普敦 受半球 曼联

竞彩不让球推荐:0

英超进行了三轮较量，很多开局不顺的球队已经找到了自己的感觉，今天推荐的这场比赛是比较值得分析的，南安普敦在主场对阵曼联的比赛。防守问题一直是南安普敦最需要解决，但又解决不好的问题，三轮比赛过去球队已经丢了7个球了，球队的前两场比赛用的是偏向于防守的五后卫体系，说实话也没有起到很好的效果，看似中卫人数上有三个人，但来到了实战层面就发现很混乱。所以上一场比赛哈森许特尔选择了变阵，就安排两个中后卫，各司

其职，效果还真的不错，边路也比较较好地限制了莱斯特城的进攻，中卫位置上新引进的贝拉·科沙身体的优势也比较好地体现了出来，这就是积极的一面。进攻端还是要依靠队长沃德普劳斯的发挥，以及强力的锋线冲击力。切亚当斯已经找到了进球的感觉，需要继续加强的就是边路进攻的能力，说实话上一场比赛南安普敦的边路进攻还是靠两个边后卫频繁地助攻，这才给了莱斯特城在边路打身后的机会。本场面对曼联的比赛对于南安普敦来说，坚持4231的

打法或许是一个更好的策略。

曼联的精气神已经有了极大的改观。我们看到的是防守端的不遗余力，马丁内斯这一场比赛把自己的态度和血腥完全表现了出来，告诉我们似乎不上马奎尔是一个正确的选择。同时球队的跑动已经明显增多了，或许是利物浦的中场因为伤病彻底失势，那也不能否定曼联在跑动距离和覆盖面积上的积极变化。进攻端拉什福德和桑乔用自己的个人表演也都打开了进球账户，这不单单是一场“双红会”的胜利，也是压抑了太久的消极情

绪宣泄出来的一场胜利。面对南安普敦的比赛卡塞米罗如果首发出战，那么对于曼联来说中场的覆盖以及硬度有了最为直接和明显的提升，那么对于南安普敦来说依旧是很难占到优势的。

结合指数来看，本场比赛依旧给出了主队+0.5的指数，且部分公司已经在曼联战胜利物浦之后提升到了+0.75，但是各家的信任不太相同，需要等后续的变化。从上一场的表现来看曼联拿到胜利问题不大，从信任程度来看也在逐渐给曼联加码，这是十分合理的变化，本场比赛对曼联来说正好是乘胜追击，稳定找到状态的一场关键比赛，推荐曼联取胜。